



□ *«Давайте поклоняться доброте...»  
Давайте с думой жить о доброте:  
Вся в голубой и звёздной красоте  
Земля добра. Она дарит нас хлебом,  
Живой водой и деревом в цвету.  
Под этим вечно беспокойным небом  
Давайте воевать за доброту!*

В рамках благотворительной акции «**Белый цветок**», которую с 2012 года накануне Дня защиты детей проводит Детский хоспис, в начальной школе гимназии прошли «Уроки доброты».

Учителя познакомили детей с историей благотворительности в нашей стране, поговорили о том, как нужно относиться к тяжелобольным людям, и как воспитать в себе сострадание и милосердие. Слово милосердие говорит о сердце, которое милует, любит и жалеет. Каждый человек, вне зависимости от возраста и материального положения, может помочь ближнему, которому в этот момент больно, одиноко и тяжело. Здоровый ребенок может сделать белый цветок и тем самым подарить больному ребенку надежду. Белый цвет всегда считался символом чистоты, надежды и обновления.

Детям было предложено изготовить белый цветок своими руками, вложив в него свою душу, любовь и заботу. В ходе акции его отдадут взамен пожертвования для того, чтобы собрать средства для детей с тяжелыми заболеваниями.









